
4. számú előterjesztés Egyszerű többség 

ELŐTERJESZTÉS 

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2015. június 26-i rendes ülésére 

Tárgy:  A Kórház utcai szennyvíz-átemelő aprítójának cseréjével kapcsolatos vizsgálat 
eredménye 

Előterjesztő: Tigelmann Péter alpolgármester  

Készítette: Városüzemeltetési Iroda 

Tárgyalta:  Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
 
 
Tanácskozási joggal meghívott: A DRV Zrt. képviselője 

Nagy Sándor ügyvezető, Dombóvár és Környéke 
Víz- és Csatornamű Kft. 

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:  

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője 

Törvényességi szempontból ellenőrizte:  

dr. Letenyei Róbert jegyző 



 
 

2

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület a 255/2015. (V. 28.) Kt. határozatával kérte megvizsgálni a Kór-
ház utcai szennyvíz- átemelő tartozékaként működő aprító cseréjével kapcsolatban az 
üzemeltető DRV Zrt.-nek az aprító karbantartásával kapcsolatos tevékenységét és a 
karbantartási előírások betartását. 
 
A vizsgálatot elvégeztük és az alábbiakat állapítottuk meg.  
 
Az aprítógép szállítója az eszközt 2012. április 5-én átadta Dombóvár város átemelő-
jébe beépítve az Alisca-Bau mint kivitelező részére (az azóta műszakilag befejezett 
KEOP-os pályázat keretében). A KEOP-os pályázat zárására a 2014. évben került sor, 
az aprítógép üzemelésre való végleges átadása a DRV részére történt meg. A beépítés-
kor a projekt még próbaüzemi állapotban volt, de ettől függetlenül a gépet az üzembe 
helyezésétől számítva évente kell karbantartani, ez a szállító tájékoztatása szerint jelen 
esetben nem történt meg. A szállító képviselőjének nyilatkozata szerint „Ezen gép a 
beüzemelés óta nem volt karbantartva a gyártó nyilvántartása szerint. A gép „teljes 
széthullásához” az eltelt 3 év karbantartás és gondozás mentessége járult hozzá.” (tá-
jékoztató email mellékelve) 
 
A városi víziközmű-rendszert 2013. október 1-jétől a DRV Zrt. üzemelteti. 
 
Az aprítógép Internet alapú WebSCADA irányítási rendszer segítségével a vállalati 
diszpécserközpontban a nap 24 órájában felügyelet alatt áll, az üzemállapot jellemzők 
és az esetleges vészjelzések számítógépen követhetőek. 
 
A DRV Zrt. elmondása szerint a gépész munkatársai a 2014. évi évközi ellenőrzések 
során súlyos, rendellenes üzemelésre utaló jelet nem találtak, az aprító elektromos hi-
báját nyáron 2 alkalommal jelentették, az üzemi paraméterek, és a hibastatisztika nem 
indokolta a szerviztevékenység előre hozását. Ezt követően júliustól az átemelő ellen-
őrzési gyakoriságát megnövelték (folyamatirányító rendszerrel felügyelt átemelő ese-
tén minimum havi négyszer kell elvégezni). 
 
A DRV Zrt. munkatársai az átemelő állapotát több alkalommal ellenőrizték, az ellen-
őrzések megtörténtét dokumentálták. 2014-ben a Zrt. az üzemeltetői ellenőrzések ta-
pasztalatai alapján a berendezés éves karbantartását külső szakcégtől megrendelte. 
 
A külső fél általi karbantartásra vonatkozó versenyeztetés a beszerzési osztály bevoná-
sával a nyáron lefolytatott előzetes egyeztetések alapján 2014 szeptemberétől kezdő-
dően zajlott. November folyamán a szerződéskötés előkészítése befejeződött. A zajos, 
egyenetlen működés első jeleit 2014 őszén  tapasztalták a rendszeres helyszíni ellenőr-
zésük folyamán, miután a normálistól eltérő működésről a művezetőnek beszámoltak, 
a DRV Zrt. által a konkrét karbantartási tevékenyég a végleges szállító ajánlatok alap-
ján megrendelésre került. Az aprító berendezés kiemelését, szervizbe szállítását azért 
kellett közös megegyezéssel 2015. januárra ütemezni, hogy a gép kiesése lehetőség 
szerint ne az év végi ünnepi időszakban okozzon dugulási problémákat a városi 
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szennyvízelvezető- és tisztító rendszeren, ezért tolódott a 2014. évi karbantartás az idei 
évre. 
Tudomásunk szerint a hasonló szerepet betöltő Csokonai utcai aprítógépet a DRV 
2014 évben saját költségén szervizelte, és az azóta is kifogástalanul működik. 
 
A 2015. januári kiszerelés óta az átemelő az aprító nélkül üzemel. Azóta a DRV tájé-
koztatása szerint megnövekedett a dugulások száma és ezzel a karbantartási igény az 
érintett csőszakaszon. Ez nyilvánvaló veszélyt jelent az átemelőre illetve az abban 
üzemelő két szivattyúra. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadá-
sát. 

Határozati javaslat 
a Kórház utcai szennyvíz-átemelő aprítójának cseréjéről 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kórház utcai szenny-
víz-átemelő tartozékaként üzemelő aprító cseréjével kapcsolatban lefolytatott vizs-
gálat eredményét elfogadja és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. kérelmét elutasít-
ja, álláspontja szerint az aprítógép ilyen fokú meghibásodása a karbantartás elma-
radásának következménye, így a javítási és pótlási költségek a DRV Zrt.-t terhelik. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-t arra, hogy az aprí-
tó újra üzembe helyezéséről saját költségére haladéktalanul gondoskodjon, hogy az 
esetlegesen felmerülő károkat megelőzze. 

3. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a fentiekről a DRV Zrt.-t tájé-
koztassa. 

Határid ő: 2015. június 30. – a tájékoztatásra 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 

 Tigelmann Péter 
 alpolgármester 
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